
Besluitenlijst Gemeenteraad
Datum 09-05-2023
Tijd 20:00 - 23:00
Locatie Raadszaal (G0-01 Parelhof)
Voorzitter M. (Maarten) Poorter
Aanwezigen N. (Naïma) Ajouaau, J.T. (Jorrit) Bakkum, F.H.A. (Floris) de Boer, C.J. (Carmen) 

Bosscher, H.G. (Henk) Corbee, S. (Soledad) van Eijk, P.M.W.D. (Petra) Feenstra, 
N.J.J. (Niek) Hendriks, B. (Ben) Hoejenbos , J.H. (Jasper) John, M. (Gea) Klercq-
Glas, A.E. (Annelies) Kloosterboer, D.L.C. (Dennis) Koopman, J.D. (Jan) Kramer, F. 
(Femke) Lammerts, W.J. (Willem Jan) Mandersloot, Q.R. (Quincy) Naarden, J. 
(Jasper) Nieuwenhuizen, E. (Els) Nieuwland-Rijs, N.F. (Francis) de Nijs - van Marle, 
M. (Milo) Poland, J.M. (Joke) van Ruitenbeek, N.A. (Nicky) Stammis, J.J. (Jan) van 
der Starre, C.G.A. (Kees) Tesselaar, R.E. (Robert) Vermeulen, T.J. (Trijntje 
Johanne) Visser-Hogeterp, K. (Karin) van der Vliet-de Boer, V.T.A. (Véronique) 
Wanst en L.C. (Lea) van der Zee

Afwezigen M.A.W. (Monique) Bankras-van der Klein, D. (Daniëlle) Barhorst, A. (Anja) Grim, 
C.P.M. (Carola) van 't Schip-Nieuwboer en J.D. (Joke) Visser-Bet

Toelichting Zo werkt het: tijdens deze vergadering neemt de raad besluiten. Op de agenda 
staan onderwerpen als hamerstuk of bespreekstuk. Over een bespreekstuk kunnen 
raadsleden nog in gesprek voor ze een besluit nemen. Meer weten over een 
onderwerp? Alle stukken staan in de agenda.

U bent welkom bij de raadsvergadering. Lukt dit niet? Kijk dan mee via de 
livestream. Of kijk later terug.

1 Opening en mededelingen

Notulen:

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Afwezig zijn de raadsleden Mw J. VIsser, mw A. Grim, mw C van 't Schip, mw M. 
Bankras en mw D. Barhorst.

De voorzitter heet de heer Menno Horjus, de a.s. griffier van de raad van Dijk en 
Waard, van harte welkom. 

Mededelingen:
- De voorzitter deelt mee dat vanavond afscheid genomen gaat worden van de heer J. 
Krom, raadslid en dat daarna de heer L. Dickhoff toegelaten zal worden tot de raad.
- De voorzitter deelt mee dat op verzoek van de raad een vorm van " aanbesteding" 
voor een nieuwe ereteken voor de gemeente Dijk en Waard van start is gegaan en licht 
de procedure toe.

2 Vaststellen agenda

Notulen:
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De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2.a Benoemen tafel-voorzitter Politieke Avonden

Notulen:

De raad stemt schriftelijk over de benoeming van de voorzitters van de Politieke 
avonden. Het stembureau gevormd door mw Kloosterboer, de heer Mandersloot en de 
heer van der Starre telt de stemmen. De voorzitter mw Kloosterboer deelt mee dat 
beide kandidaten unaniem benoemd worden door de raad.

De raad besluit:
1. mevrouw J. Ruitenbeek en de heer K. Tesselaar te benomen tot voorzitter van de 
Politieke Avonden.

3 Kwartiertje Dijk en Waard

Notulen:

De vragen voor het Kwartiertje Dijk en Waard worden beantwoord:
- de VVD heeft vragen voer het hondenlosloopgebied in Broekhorn. Wethouder de 
Groot beantwoordt de vragen.
- de VVD stelt vragen over het gebruik van elektrische dienstauto's door het college. 
De vragen wordten beantwoord door wethouder Ruiten.

- Lokaal Dijk en Waard stelt vragen voer het evenement Powervalley. wethouder Does 
beantwoordt de vragen.

4 Vaststellen besluitenlijst Raadsvergadering 4 april 2023 en notulen Politieke 
Avond  d.d. 18 april 2023

Notulen:

Mw Kloosterboer stelt vragen over de notulen van de tafels op de Binding en de 
Parelhof. Haar opwerkingen worden verwerkt door de griffie.

5 Vaststellen lijst met ingekomen stukken

Notulen:

Mw Nieuwland-Rijs kondigt aan dat er vragen gesteld worden door de fractieLokaal 
Dijk en Waard over het onderzoek naar stikstof nummer op de lijst ingekomen stukken.

6 Hamerstukken

6.a RV Verordening Bestuursrechtelijke geldschulden Gemeente Dijk en Waard

6.b RV Bestemmingsplan Oudkarspel- L. Bogtmanstraat

7 Raadsvoorstellen (bespreekstukken)

7.a RV Verklaring van geen bedenkingen Tangentlocatie

7.b RV Middelen energietoeslag 2022 en 2023

7.c RV Evaluatie registratieplicht vaartuigen

8 Motie vreemd aan de orde van de dag
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9.a Afscheid raadslid J.D. (Jan) Kramer

9.b RV Toelaten de heer L.H.M. (Leo) Dickhoff als raadslid

10 Sluiting


